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Sport

Afla cele mai importante stiri din sport, tot ce se intampla la zi in sportl national si international, fotbal, handbal, gimnastica, tenis. Citeste totul despre cei mai importanti sportivi din lume.
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Tenis
20 Mar, 08:49

Tenismena română Ana Bogdan a fost învinsă în primul tur al masters-ului de la Miami de sportiva cehă Katerina Siniakova, numărul 42 în clasamentul mondial. 
 

Ana Bogdan pierde în primul tur la Miami Open. Câţi bani va primi tenismena română 






















 











	

Tenis
20 Mar, 08:16

Simona Halep a pierdut în primul meci, după revenirea în urma suspendării de 18 luni, dar a cucerit inimile spectatorilor de la Miami.
 

Mesajul Simonei Halep după ce a pierdut meciul cu Paula Badosa, în primul tur la Miami Open



	

Sport
19 Mar, 23:32

Simona Halep a pierdut în trei seturi, marți seara, primul meci disputat la revenirea în circuitul mondial al tenisului feminin, după ce a câștigat apelul la suspendarea pentru dopaj.
 

Simona Halep, învinsă în trei seturi de Paula Badosa, în primul tur la Miami Open



	

Tenis
19 Mar, 10:10

Emma Răducanu s-a retras de la Miami Open, după ce urma să evolueze în primul tur împotriva lui Wang Xiyu, și ar fi putut să o înfrunte în turul doi pe Anna Kalinskaya, care a ajuns în finala de la Dubai.
 

Emma Răducanu se retrage de la Miami Open









Cele mai noi știri pe ANTENA 3 CNN 



Cătălin Cîrstoiu a vorbit cu Traian Băsescu înainte de a accepta să candideze la Primăria Bucureşti: "Foarte bună întrebarea!"



Curs valutar BNR, 20 martie 2024 | Leul creşte comparativ cu euro



Apa, gratuită în toate restaurantele din România. Legea a primit aviz pozitiv în Camera Deputaților



Pensiile ar putea intra cu întârziere în luna aprilie pentru milioane de români



Florin Barbu, ministrul Agriculturii: "Am reuşit împreună să schimbăm regulamentul european!"




» Vezi toate știrile
 








 









	

Sport
18 Mar, 21:09

Simona Halep va reveni curând în competiție, asta după ce a câștigat apelul la suspendarea pentru dopaj. Ea va juca marți seara cu Paula Badosa, în primul tur la Miami Open.
 

Primul meci al Simonei Halep, după interdicția de patru ani. Cu cine se va lupta sportiva la Miami Open în turul doi



	

Sport
18 Mar, 12:00

Simona Halep o va înfrunta pe spaniola Paula Badosa, locul 73 WTA, în primul tur al Miami Open, conform tragerii la sorţi care a avut duminică.
 

Simona Halep o înfruntă pe Paula Badosa, în primul tur la Miami Open 2024



	

Sport
15 Mar, 22:45

Simona Halep (32 de ani) a reapărut în clasamentul WTA, pe site-ul oficial al Billie Jean King Cup.
 

Simona Halep, revenire spectaculoasă în clasamentul WTA! Poziția pe care apare pe site-ul oficial al Billie Jean King Cup, în echipa României



	

Tenis
14 Mar, 22:47

Un jucător de tenis de origine română a fost suspendat pentru încălcări ale Programul Anticorupție din Tenis.

 

Agenția Internațională pentru Integritatea Tenisului anunţă suspendarea unui jucător de origine română



	

Sport
14 Mar, 12:24

Simona Halep s-a întors pe terenul de tenis. Campiona Romaniei a făcut publice imagini din timpul antrenamentelor de la Miami, acolo unde va participa la primul turneu după un an şi jumătate.
 

Simona Halep, primele imagini de la antrenamente, pe terenul de tenis de la Miami



	

Sport
12 Mar, 15:06

Agenția Internațională pentru Integritate în Tenis, ITIA, a cheltuit o sumă impresionantă în demersul de a demonstra că Simona Halep s-a dopat și că trebuie să stea patru ani departe de terenurile de tenis.
 

Avocatul Simonei Halep dezvăluie câţi bani a cheltuit ITIA în tentativa de a o distruge pe sportiva româncă



	

Tenis
11 Mar, 20:25

Simona Halep mulţumeşte ambasadei SUA pentru sprijinul acordat în vederea plecării în timp util la Miami Open şi i-a îndemnat pe români să sprijine Programul Visa Waiver.
 

Simona Halep, apel la români să sprijine Programul Visa Waiver: "Reînnoiți-vă viza pentru SUA"



	

Sport
11 Mar, 15:20

Gigi Becali a găsit explicaţia pentru înfrângerea FCSB-ului în faţa Rapidului. Omul de afaceri spune că a primit o pedeapsă de la Dumnezeu ca urmare a declarațiilor pe care le-a dat despre modul în care va câștiga campionatul.
 

Gigi Becali se simte vinovat pentru înfrângerea de 0-4 cu Rapid: "Dumnezeu e împotriva celor mândri”



	

Sport
11 Mar, 08:59

Simona Halep a plecat, la Miami, unde va participa la primul turneu după un an şi jumătate. Sportiva a primit un wild card la turneul american.
 

Simona Halep a plecat la Miami Open: "Nu ştiu ce o să fie. Am ceva emoţii"



	

Tenis
10 Mar, 09:10

Simona Halep mai primeşte o veste bună, după ce a primit o reducere semnificativă a pedepsei în cazul de dopaj în care a fost implicată.
 

Simona Halep, încă o veste bună, după reducerea pedepsei în cazul de dopaj 



	

Sport
09 Mar, 22:16

Rapid București a învins echipa FCSB în ultima etapă a sezonului regular din Superliga de fotbal. Rapidiștii au încins lupta pentru titlu din play-off deoarece s-au apropiat de FCSB.
 

Rapid Bucureşti a învins FCSB la o diferenţă de patru goluri şi a urcat pe locul 2 în clasament



	

Tenis
09 Mar, 17:50

După ce am aflat că Simona Halep este pregătită să revină în circuit, avem încă o veste bună pentru iubitorii de tenis. Mihaela Buzărnescu este şi ea aproape gata să se întoarcă pe terenul de tenis, după ce mai bine de un an s-a confruntat cu o accidentare gravă.
 

Interviu exclusiv cu Mihaela Buzărnescu | Sportiva este gata să revină după accidentarea gravă



	

Sport
08 Mar, 21:36

După ce Simona Halep a spus, la Antena 3 CNN, că a avut un şoc atunci când a aflat că şi-a riscat cariera pentru o greşeală a Laboratorului de Control Doping din Bucureşti, acesta a transmis un mesaj.
 

Laboratorul de Control Doping din Bucureşti reacționează, după acuzaţiile Simonei Halep din interviul pentru Antena 3 CNN



	

Fotbal intern
08 Mar, 21:16

A fost scandal înainte de meciul Dinamo – UTA. Suporterii celor de la CSA Steaua, care au venit să încurajeze UTA, au intrat în conflict cu jandarmii.
 

Incidente grave înainte de meciul Dinamo-UTA. Jandarmii au folosit gaze lacrimogene după ce suporterii au făcut haos



	

Sport
08 Mar, 13:55

România va găzdui, alături de alte patru țări, Campionatul European de handbal feminin EHF EURO 2026.
 

România va găzdui Campionatul European de handbal feminin EHF EURO 2026



	

Sport
06 Mar, 17:39

Simona Halep a primit un wild card la turneul WTA de la Miami, care începe pe 17 martie, la o zi după ce TAS a decis ca sportiva din Constanţa să revină pe teren, reducându-i pedeapsa pentru dopaj de la 4 ani la 9 luni.
 

EXCLUSIV | Simona Halep a primit wild card la turneul WTA de la Miami care începe pe 17 martie



	

Sport
06 Mar, 11:02

Howard Jacobs, avocatul Simonei Halep, a declarat, în exclusivitate pentru Antena 3 CNN, că verdictul TAS îi dă dreptate Simonei şi arată că tot ce a spus de-a lungul timpului a fost adevărat.
 

Avocatul Simonei Halep, prima reacţie după verdictul TAS: "Tot ce a spus a fost adevărat"



	

Sport
06 Mar, 09:21

Victoria Simonei Halep de la Lausanne l-a uimit şi bucurat pe Cristian Tudor Popescu. 
 

CTP, prima reacţie după decizia TAS, în cazul Simonei Halep: "O, ce veste minunată! Dar, pentru mine, surprinzătoare"



	

Sport
05 Mar, 22:50

WTA a anunțat, după decizia TAS, că Simona Halep a primit permisiunea de a reveni în tenis cu efect imediat și a salutat revenirea româncei.
 

WTA, după decizia TAS pentru Halep: "Salutăm revenirea imediată a Simonei în WTA și în joc"



	

Sport
05 Mar, 20:25

Fosta mare campioană Nadia Comăneci s-a declarat încântată de decizia TAS de reducere a suspendării Simonei Halep.
 

Nadia Comăneci, reacție după victoria Simonei Halep: "Era şi timpul!"



	

Sport
05 Mar, 17:08

Simona Halep a primit verdictul în cazul suspendării sale, după procesul de la TAS.
 

Simona Halep, victorie în instanță! Se poate întoarce pe terenul de tenis | Decizia de ultimă oră a TAS



	

Sport
05 Mar, 08:01

Ruxandra Dumitrescu, fosta voleibalistă internaţională, mutiplă campioană a României si Greciei, a murit la doar 46 de ani, în urma unui stop cardio respirator. Vestea a picat ca un trăznet pentru elevii şi colegii ei, care sunt acum in stare de şoc.
 

 Elevii şi colegii Ruxandrei Dumitrescu, ultim omagiu în sala de sport: "A fost mai mult decât un model... A fost ca o mamă"



	

Sport
04 Mar, 22:48

Doliu în sportul din România. Fostul sportiv și antrenor Adrian Ghioroaie a murit, informează clubul Steaua București.

 

A murit Adrian Ghioroaie, fost mare antrenor de atletism. Prin mâna sa au trecut mari atleți ai României



	

Tenis
04 Mar, 18:09

Tenismanul român Filip Cristian Jianu a câştigat turneul desfăşurat în Insula Kish (Iran), dotat cu premii totale de 15.000 de dolari, după ce l-a învins pe sârbul Branko Djuric, cu 7-5, 6-4, în finală.

 

Tenismanul român Filip Cristian Jianu a dat lovitura pe insula Kish din Iran



	

Sport
04 Mar, 15:50

Fosta internaţională română şi elenă Ruxandra Dumitrescu a murit la vârsta de 46 de ani, a anunţat Federaţia Română de Volei.
 

A murit Ruxandra Dumitrescu, fostă voleibalistă. Avea doar 46 de ani



	

Sport
29 Feb, 15:06

Paul Pogba, starul naţionalei Franţei şi al lui Juventus, a fost suspendat provizoriu după ce a fost depistat pozitiv la o substanță interzisă, a anunțat Tribunalul național antidoping din Italia (NADO).
 

Paul Pogba a fost suspendat patru ani pentru dopaj



	

Sport
28 Feb, 19:56

Au mai rămas mai puţin de patru luni până la startul campionatului european de fotbal EURO 2024, dar românii au motive să fie bucuroşi încă din această seară. Prestigiosul trofeu UEFA EURO 2024 este expus în centrul Capitalei pentru câteva ore.
 

Trofeul EURO 2024, expus în Bucureşti. Ciprian Marica: "Toţi alergăm după trofeu, dar doar campionii îl ridică"



	

Sport
23 Feb, 11:55

Naţionala de fotbal a României şi-a stabilizat baza pentru EURO 2024 în oraşul Wurzburg din Germania, pe terenul echipei Würzburger Kickers.
 

Naţionala României îşi stabileşte baza pentru EURO 2024 la Wurzburg. Lista hotelurilor în care vor fi cazaţi tricolorii



	

Sport
22 Feb, 15:26

Jucătoarea română de tenis Sorana Cîrstea a reuşit o victorie de senzaţie în faţa cehoaicei Marketa Vondrousova, campioana en titre de la Wimbledon.
 

Sorana Cîrstea, victorie de senzație împotriva campioanei de la Wimbledon. Românca e în semifinale la Dubai
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